



战鼓·[秦王点兵]——15位老总车型大推荐

小个子 大智慧 ——途安智享

河南裕华上联汽车销售服务有限公司总经理张新卫：

途安是目前市场上家用MPV和小型商用车阵营中表现极为优秀的一款。途安智享2.0手动舒适五座在品位和智慧的基础上融入了欧风设计理念,因而更显优雅与时尚。

5座设计的乘坐空间,可以极大地满足家庭和小型商务用车的需求。车内一改常规定势,变化无穷的座椅组合,拓展豁然天地,无论工作还是亲友欢聚,皆可随机应变。多达39个储物空间,收纳置物,令移动空间井井有条。此外,途安拥有卓越的人性科技,车内采用应用于尖端宇航及军事工业的CAN-BUS系统,犹如几十台微型电脑同时、全面掌管全车信息,实现现代化的智能驾驶。同时配备豪华轿车左右独立分区调节全自动空调,别具人性关怀。 晚报记者 陈娟



体验驾驶乐趣——东风悦达起亚狮跑

河南新裕隆汽车销售服务有限公司董事长孙开东：

现在有着相当一部分人喜欢手动挡车型,因为它的驾驶乐趣更强,更何况是强调驾驶乐趣的SUV。手动挡车型更适合那些偏好推背感的消费者,狮跑的5速手动变速器更是如此。在挂入2挡后,扭力输出明显增强,可以满足瞬间提速的快感,同时对于攀爬较陡的山道十分有益,这样的调校既满足城市道路超车并线,又不用担心遇到复杂路况时扭矩输出不足。手动挡的挡位十分清晰,轻轻推入便能进入挡位卡槽,换挡感受非常舒服。但是离合器的行程较长,而接合点却很短,这使长时间踩踏离合状态下驾驶员容易疲劳,如果再遇上堵车的状况……

狮跑搭载2.0L以及2.7L两款发动机,与起亚的进口车型并无区别。SUV对于速度的要求不应过高,2.0L的发动机能够使狮跑轻松突破120km/h,时速在飙升至120km/h后,速度的提升会趋于衰减,需要一段时间才能等到时速表指针向更高的区域攀升。但在城市道路中行驶,它还是能自如应对的。 晚报记者 陈娟

英伦魅力——名爵MG7

河南瑞爵汽车销售服务有限公司总经理张飞：

初看MG7,你就会被其优美含蓄的经典英伦造型深深吸引。带弧度而轻微下垂的腰线、流线雪茄型车身造型,庄严典雅中又透着一丝运动气息。215/55 R16宽胎轮毂和整车古典与运动兼备的风格十分搭配,MG7车身上还应用了大量镀铬亮色装饰条和包围式镀铬腰线,恰如其分地烘托出它的英伦气质。经典和优雅并没有仅仅停留在外表上,MG7自动挡的英伦特有的椭圆形内饰设计和高科技配置也令人叹服和享受。

MG7的仪表台上整幅横过的桃木,椭圆形的中控台和出风口,是英国车的传统设计。深灰色真皮座椅和新英国古典风格的内饰搭配得极为典雅,另外英伦风情的扶手托、经典复古的时钟无不予细微处尽显原汁原味的英伦魅力。MG7的配置很丰富,6碟CD、7英寸液晶屏、电动驾驶座椅带三组记忆功能、双温区独立控制恒温空调、电动后遮阳帘等,在中高级车上有这些配置应该算得上是“奢侈”了。另外,MG7还配备了时下最流行的车载蓝牙系统。

MG7自动挡车型依然采用1.8L涡轮增压超大升功率的全铝赛车级发动机。这款发动机的各项指数在国内B级车市场中无疑有着明显的优势。 晚报记者 陈娟



TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

品质演绎荣耀 感受皇冠风采
每一细节的完美呈现,触动整体驾驭感受

作为丰田的豪华旗舰车——CROWN 皇冠,您驾车时激动与舒适感源自V6双VT-2发动机与手自一体式变速箱的完美结合,让您在澎湃动力中尽享澎湃激情,让您在静谧中尽享澎湃激情,让您在静谧中尽享澎湃激情。

3.0 Royal Saloon 尊贵版 41.7万
3.0 Royal Saloon 尊贵版 41.7万
2.5 Royal Saloon 尊贵版 34.7万
2.5 Royal Saloon 尊贵版 34.7万
2.5 Royal Saloon 尊贵版 32.8万

皇冠之姿 特装登场

TOYOTA 皇冠 为您提供24小时救援服务,详情请咨询一汽丰田经销商

郑州世纪丰田 郑州市中州大道(原107国道)与北环交会处向北1500米路西
销售热线: 0371-65659 5000 维修服务: 0371-6569 0088
二手车置换: 0371-6569 0568

http://www.ftms.com.cn 丰田汽车顾客服务中心: 800-8101210(免费) 010-64629300

TOYOTA 安心 安全 爱用

CROWN 皇冠 REIZ 锐志 PRIUS 普锐斯 COROLLA 卡罗拉 COROLLA EX 花冠 LAND CRUISER 400 兰德酷路泽 VIOS 威驰 PRADO 普拉多 COASTER 柯斯达

SONATA 领翔 实力科技 中坚座驾

1832mm超宽车身 真正诠释宽以待人

平顺的动力 得益于双CVVT θ-II 发动机

隔绝噪音 N.V.H 静音系统 让您尽享静谧

左右独立控制空调 时刻保持车内空气清新

重要驾驶信息交给 可变蓝光仪表 为您解读

全新升级的SONATA领翔,以实力科技成就您的舒适体验,超宽车身、超静音设计、左右独立控制空调、电加热座椅等贴心设计演绎出对您的尊贵礼遇,让您在驾乘时尽享舒适。

nhtsa 荣获美国高速公路安全管理局新车碰撞测试五星级评定

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

绿意昂然 情意绵绵 一万佳捷泰“心”服务月活动

领翔体验周与促销活动同期开展 意想不到的惊喜等您来!

部分车型途胜、悦动打折让利促销。 轻松分期购车-免息噢!

即日起到店维修保养送50元油礼、免费检测空调系统。 招标专线:

抛光封釉7折优惠还送三次打蜡。 油漆、深化保养招标。(68879661)

北京现代万佳捷泰店 销售:0371-68879660
地址:郑州市航海中路171号 服务:0371-68879636

解释权归本公司所有